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Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet se u 103 godine bogate akademske tradicije 
profilirao kao vodeća znanstvena i sveučilišna ustanova u Hrvatskoj u području biotehničkih i srodnih 
znanosti. Naši studiji pokrivaju sva područja poljoprivredne proizvodnje, uključujući agrarnu 
ekonomiku, agroturizam te krajobraznu arhitekturu. Aktualna situacija kojom smo svakodnevno 
okruženi poput klimatskih promjena, situacije nastale uslijed Covid-19 pandemije i rata u Ukrajini 
podsjećaju koliko je zanimanje agronoma važno i ključno za opstanak. Situacija je to zbog koje mladi 
sve više postaju svjesni kako su proizvodnja hrane, zaštita i održivo korištenje prirodnih resursa kao 
i uređenje krajobraza i okoliša zanimanje budućnosti pa raste i interes studenata za upis na jedan 
od devet preddiplomskih studija Agronomskog fakulteta. U prilog tome ide i podatak da su upisne 
kvote za tekuću akademsku godinu za pojedine studije bile popunjene već u ljetnom roku. 
Modernizirali smo i sam postupak upisa, nema više čekanja u dugim redovima i prikupljanja 
dokumentacije budući se studenti od akad. god. 2021./2022. mogu upisati na daljinu iz udobnosti 
vlastitoga doma putem aplikacije www.upisi.agr.hr  

 

Kontinuiranim vrednovanjem studijskih programa koje uključuje vanjsku i unutarnju 
evaluaciju, omogućeno je studentima stjecanje kompetencija utemeljenih na suvremenim 
znanstvenim spoznajama i inovacijama. U zadnjih desetak godina sve je više znanstvenih projekata 
nacionalnog karaktera financirano od strane Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ), a značajno se 
povećava i broj znanstvenih projekata financiranih iz međunarodnih izvora, većinski programa 
Europske Unije. Trenutno je u provedbi 27 projekata financiranih iz Europskih strukturnih i 
investicijskih fondova (ESIF), u sklopu Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“, pri čemu 
je AFZ nositelj i koordinator na njih 11. U provedbi je i pet projekata iz programa Obzor 2020, a za 
financiranje je odobreno još novih pet koji su u fazi pripreme ugovora o financiranju. Osim Europskih 
strukturnih i investicijskih fondova i Obzor 2020 programa, značajni su i ostali izvori financiranja –  
zadnjih desetak godina AFZ je kao koordinator ili partner sudjelovao u provedbi slijedećih projekata: 
15 COST akcija, šest IPA projekata, četiri LIFE projekta i dva PRIMA projekta. 

 

Agronomski fakultet je kao sastavnica Sveučilišta u Zagrebu vrlo visoko pozicioniran na 
svim značajnim međunarodnim listama znanstvene produktivnosti. Prema NTU poretku svjetskih 
Sveučilišta u 2020. godini (poredak prema uspješnosti znanstvenih radova svjetskih Sveučilišta koju 
provodi Nacionalno tajvansko sveučilište), AFZ se u području poljoprivrednih znanosti nalazi na 87. 
mjestu od ukupno 500 fakulteta. Prema najšire korištenoj platformi za ocjenjivanje i rangiranje 
svjetskih sveučilišta (QS World University Rankings 2022 – by subject) na temelju akademske 
reputacije, međunarodne suradnje i znanstvene produktivnosti Sveučilište u Zagrebu nalazi se u 
kategoriji 101. - 150. mjesta od ukupno 410 svjetskih sveučilišta u znanstvenom području 
Poljoprivreda i šumarstvo. Navedeno je direktno povezano s AFZom i njegovim djelovanjem, te je 
značajnije više od bilo koje druge grane znanosti sastavnica Sveučilišta. U 2021. godini u 
znanstvenom području Poljoprivreda i šumarstvo Sveučilište u Zagrebu nalazilo se u kategoriji 151. 
- 200. mjesta, tako da je prisutan i trend sve boljeg plasmana svake godine.  

Naša specifičnost su pokušališta koja svojim površinama, gospodarskim objektima, 
tehničkom i tehnološkom opremljenošću pružaju jedinstvene preduvjete u Republici Hrvatskoj za 
edukaciju studenata i provođenje istraživačkih projekata. 

 

Uz sve gore spomenuto, dodana vrijednost naših znanstvenih istraživanja je i prijenos 
dostignuća u poljoprivrednu proizvodnju. Uz predstavljanje znanstvenih rezultata hrvatskih i 
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inozemnih istraživača, to je jedan od glavnih ciljeva simpozija agronoma koji će se održati u 
Dubrovniku od 11. do 17. veljače 2023. godine, u organizaciji Sveučilišta u Zagrebu Agronomskog 
fakulteta i Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera Osijek uz 
brojne suorganizatore. Simpozij se održava svake godine, a iduće godine će to biti 58. hrvatski i 18. 
međunarodni simpozij. Novost je da će Simpoziju prethoditi Samit o obnovljivim izvorima energije u 
organizaciji Sveučilišta u Zagrebu Agronomskog fakulteta i North East Renewable Energy Research 
Lab, Asam, Indija. Glavni cilj Samita je predstaviti i raspraviti moguća rješenja za implementaciju i 
prilagodbu klimatski prihvatljivih inovacija, tehnologija obnovljivih izvora energije i agronomskih 
rješenja u praksi. 

 

Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet orijentiran je na budućnost, a ključni strateški 
ciljevi u procesu harmonizacije visokog obrazovanja posvećeni su planiranju studijskih programa 
usklađenih s potrebama tržišta rada i zapošljavanja, povećanje održivosti i kvalitete na svim 
razinama, kao i poticanje istraživanja, znanstvene izvrsnosti i suradnje s gospodarstvom. Na putu 
ka ostvarenju tih ciljeva usporio nas je potres. Cjelovita obnova zgrada kojom će se sanirati štete 
nastale od potresa koji je pogodio Grad Zagreb 22. ožujka 2020. kao i dodatne štete od potresa na 
području Sisačko-moslavačke županije od 28. i 29. prosinca 2020. godine, započela je u srpnju 
2022. godine. Obnova je financirana sredstvima Fonda solidarnosti Europske unije, Ugovorom o 
dodjeli bespovratnih financijskih sredstava FSEU.2021.MZO.048. Vrijednost radova obuhvaćenih 
ugovorom je oko 72,2 milijuna kuna, a predviđeno trajanje radova je 11 mjeseci. Dekan prof. dr. sc. 
Ivica Kisić istaknuo je „S početkom radova nalazimo se pred najvećim izazovom, no povratka nema. 
Uvjeren sam da ćemo do kraja srpnja 2023. imati obnovljene paviljone AFZa.“ 

 

Iako nam je ulazak u drugih stotinu godina počeo turbulentno, svojim iskustvom, znanjem i 
zalaganjem svih na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu, kako djelatnika tako i studenata, 
vjerujemo da će trenutni problemi naići na rješenja i da ćemo i dalje ostati vodeća znanstvena 
institucija u području poljoprivrede. 

 

 

Hvala svima koji su prihvatili naš poziv! 

 

 

 


